SIMULASYON TESTI - 1

Asagida ug¢ satirdan olusan tablonun her bir satirina birer tane
6nerme yazilmistir.

px=2=x3+1=9"
QX +5=14=x=3"
rx<5=x% <25

Her x gercek sayisi icin tablolarin her bir satirinda yazan
Onermeler dogru ise tablonun o satiri mavi renge, yanlis ise
tablonun o satiri pembe renge boyanacaktir.

Buna gore, yukarida verilen tablonun boyanmis hali asa-
gidakilerden hangisi olmalidir?

A) B)

p(x,y):“x+y=6, x,yER’
alx,y):“x.y+16=0, x, yER’

r(x, y) : % tam sayi, x,y €R”
acik énermeleri veriliyor.

Buna gére, p(x, y) A q(x, y) A r(x, y) 6nermesinin dogruluk
kiimesi asagidakilerden hangisidir?
A){(10, -4)} B) {(~4, 10)}
C){(-2,8), (8,-2)} D) {(-2, 8)}
E) {(8, -2)}

i

3. Asagida verilen tabloya T’den 20’ye kadar olan tam sayilar

yazilmigtir.
5
6 10
11 12 13 14 15
16 17 18 19 20
Bu tabloda;

e 2 nin kati olan sayilarin bulundugu kareler sari renge
boyanacaktir.

e 3 Un kati olan sayilarin bulundugu kareler mavi renge
boyanacaktir.

e  Bir kare hem sari hem de mavi renge boyandiginda rengi
yesil olmaktadir.

bilgileri veriliyor.
Ornegin, 2'nin bulundugu kare sari renge, 3'tin bulundugu kare
mavi renge, 6’nin bulundugu kare yesil renge boyanacaktir.

p: “Sari boyall kare sayisi 7 dir.”

q: “Mavi boyali kare sayisi 4 tar.”

r: “Yesil boyali kare sayisi 3 tur.”

Buna gére, asagidaki 6nermelerden hangisinin dogruluk
degeri 1 dir?

B)qvr C)p ar

Dp¥q

Ap=gq
E)req

4. p:V2+V3=15

q:V6:V2=43
ryV3-y12=6

Onermeleri veriliyor.

Buna goére, asagidaki bilesik 6nermelerden hangisinin
dogruluk degeri sifirdir?
Apvigar) Blp=(qvr) C)palqvr)

D)pviger) E)(g=p)vr
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24 kisilik bir sinifta Seyit, Mehmet, Ersen ve Muhlis disindaki
6grencilerin devamsizlik yapmadigi bilinmektedir.

Matematik 6gretmeni Gilendam Hanim, bu égrenciler i¢in asa-
gidaki tablodaki sembolik mantik kurallarini belirlemistir.

Sinifta ise Sinifta degil ise
Seyit p p’
Mehmet r r’
Ersen k k’
Muhlis n n’

Gilendam Hanim bu sinifa derse girdiginde yoklama sonucunu
tahtaya sembolik mantik kurallarini kullanarak asagidaki se-
kilde yazmistir:

e pAr=1
e k=p=0
e pPVvn=0

yukarida verilen denkliklere gére,

I. Sadece Seyit devamsizlik yapmistir.
Il. Seyit ve Ersen devamsizlik yapmistir.
lll. Mehmet ve Muhlis devamsizlik yapmistir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D)lvell E)lvelll
p q 9 |peq|ped
1 1 a
1 0 b d
0 1 ©
0 0
Yukarida verilen tabloya gére,
. b=d=0dr
II. a<c=1di.
lll. ced=0dr.
IV. d A b=1dir
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Ii C)llvell
D) lvell E) II, 1l ve IV

=

p:a=0
gq:a+b=0
ra-b=0
dnermeleri veriliyor.
Buna gore,
I. r=p=1dir.
II. p=r=1dir.
. g=p=1dir.
ifadelerinden hangisi dogrudur?

A) Yalniz |
D)lvell

B) Yalniz Il C) Yalniz Ill

E) Il ve lll

p, q ve r 6nermeleri igin
(p=q)=r
6énermesinin yanhs oldugu biliniyor.
Buna gore,
. p=q
. g=r
. r=p
onermelerinin hangileri her zaman dogrudur?
A) Yalniz |

B) Yalniz Il C) Yalniz lll

D) lvell E)lvelll

a, b ve c sifirdan farkli birer gergel sayi olmak Uzere,

p:a+b=0
qga+c>0
rrc>0

Onermeleri veriliyor.
(pag)=r

o6nermesi yanlis olduguna gore; a, b ve ¢ sayilarinin isaret-
leri sirasiyla asagidakilerden hangisidir?

A= - B)+,+ + C)+. +, -

s Ty

D) -, +, + E)+, -, —





